



UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

CORRECCIÓN de errores de la resolución de 25 de marzo de 2009, de la Universidad de Zaragoza, por la que se anuncia oferta parcial de empleo público de personal funcionario de administración y servicios para el año 2009.

Advertidos errores en la resolución de 25 de marzo de 2009, de la Universidad de Zaragoza, publicada en el «Boletín Oficial de Aragón» nº 62 de 31 de marzo, por la que se anuncia oferta parcial de empleo público de personal funcionario de administración y servicios para el año 2009, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo de la Oferta parcial de empleo público de la Universidad de Zaragoza 2009:

Página 7284. Turno libre:

Se elimina, al haberse incluido por error, la siguiente plaza:

GRUPO A. SUBGRUPO A1.

ÁREA TÉCNICA

Código Escala: 2A0411.

Denominación: Escala de Técnicos Superiores de Idiomas, Especialidad Inglés.

Núm. de plazas: 1

Página 7285. Turno de Promoción Interna:

Donde dice:

«GRUPO C. SUBGRUPO C2.

ÁREA TÉCNICA

Código Escala: 2D0300.

Denominación: Escala de Oficiales de Instalaciones Deportivas

Núm. de plazas: 1»

Debe decir:

«GRUPO C. SUBGRUPO C1.

ÁREA TÉCNICA

Código Escala: 2C0306.

Denominación: Escala de Técnicos Especialistas de Educación Física, Especialidad Instalaciones Deportivas

Núm. de plazas: 1»